

www.CapitolBank.com

To receive an incoming wire to your account at Capitol Bank, please provide the originating bank with the appropriate information about your account in order to ensure the money is properly received.

Incoming Wire Fee: \$15 Domestic / \$30 International

Receiving Bank Capitol Bank

ABA Routing Number 075912806

> Address 710 N. High Point Road

Madison, WI 53717

Credit To Name

> Account # Address

International Wires

Capitol Bank does not have a Swift Code, IBAN or other international routing code. You are able to wire funds to your Capitol Bank account without this information. The international financial institution will have a corresponding bank in the U.S. they can wire to, which will forward the funds to Capitol Bank using our ABA routing number: 075912806.

If the sending bank does not have a correspondent bank and REQUIRES a SWIFT code:

Receiving Bank Bankers' Bank

> **SWIFT** BBWIUS44

Address 7700 Mineral Point Road

Madison, WI 53717

Credit To Capitol Bank

Account # 075912806

Final Credit To: Name/Account #



F: 608.836.1615